



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 21 января 2011 года

№ 2 (7472)

В номере:

**ЛЕГКО ЛИ НАЧАТЬ  
СВОЁ ДЕЛО?**

СТР. 3

**Рыбачка  
Валя**

СТР. 4

**«Мы ценим  
своих врачей...»**

СТР. 3

## КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ

### В ТРОИЦКО-СЕЛЕНГИНСКОМ МОНАСТЫРЕ

На Селенге, возле Троицко-Селенгинского монастыря, 19 января была праздничная атмосфера. Господь сподобил накануне и в день своего Крещения морозную, но тихую погоду, что в долине Селенги большая редкость.

Монастырская братия подготовилась к празднику на славу, сделав две иорданы, снабдив их лестницами и огорожив не только сверху, но и в воде, что стопроцентно исключало всякую возможность несчастных случаев. Открытую иордань укрывала от возможного ветра и украшала стена из ледяных кирпичей, благо, что этот материал был, в прямом смысле этого слова, под ногами. Рядом с ней находились две раздевалки, где желающие вкушать божьей благодати обоих полов могли подготовиться к купанию. А немного в стороне стояла большая армейская палатка с печью внутри, где окунались более слабые телом и духом.

Крестный ход и водосвятный молебен в монастыре, на котором присутствовал епископ Савватий, прошли ночью, при большом стечении прихожан. Тогда же искупалась и вся монастырская братия во главе с настоятелем отцом Алексием. Их примеру последовали и многочисленные желающие.

Поток жаждущих не иссяк и днём. Православный народ шёл и ехал к монастырским иорданям, чтобы набрать святой водицы и окунуться в крещенскую купель. Хотя и освященное вековой традицией, но всё-таки экстремальное купание прошло без чрезвычайных происшествий. На месте находилась машина республиканского отряда МЧС, ситуация была под контролем дорожной инспекции и, разумеется, районной администрации.

Чрезвычайное фото и телегеничное мероприятие не остались без внимания прессы. Корреспондент телеканала «Тивиком» Мария Русина под благословение отца Алексия, по колону в воде с микрофоном в руке вела репортаж из цикла «Испытано на себе». Со дна купели репортаж не вёлся, жаль было казённую технику, а после купания «дыханье спёрло», и первые, самые ценные, впечатления так и не выйдут в эфир. Кстати, женщины всех возрастов были в этот день не менее активны, чем мужчины. Статистика у иорданей не велась, но, думаю, что пропорция была порядка 60:40 процентов. В общем, традиция перерастает в моду, мода перерастает в привычку, и хорошо было бы и дальше по народной мудрости, когда посеявши привычку, пожинаем характер.

Окончание на 4-й стр.



### УКАЗ Президента Республики Бурятия О празднике Белого месяца «Сагаалган» в 2011 году

В соответствии со статьей 3 Закона Республики Бурятия «О праздничных днях в Республике Бурятия» постановляю:

1. 3 февраля - первый день Нового года по лунному календарю - праздник Белого месяца «Сагаалган» объявить нерабочим праздничным днем на территории Республики Бурятия

2. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности  
Президента Республики  
Бурятия  
И. ЕГОРОВ

г. Улан-Удэ, Дом Правительства  
13 января 2011 года №1

### Боролись с последствиями снегопада

Если центральные регионы России боролась с последствиями ледяного дождя, в результате которого десятки населённых пунктов оставались без света, то Гремячинское поселение боролось с последствиями снегопада в предновогодние и новогодние дни. Прибайкальское ДРСУ (начальник Е.В. Колмаков) выделяло технику для расчистки дорог к малым сёлам. В эти дни к посёлку Исток повторно будет пробиваться дорога, которая оказалась несколько зауженной.

Кроме того, проинформировала редакцию глава поселения О.Н. Тришкина, в предновогодние и новогодние дни работники Прибайкальского РЭС (начальник И.А. Сутурин) восстанавливали линии электропередачи, которые рвались от падающих под тяжестью снега деревьев. Новый год жители посёлка Исток встречали без света. Сейчас снегопад прекратился, и обстановка несколько нормализовалась. В посёлках Черёмушки и Котокель в ближайшее время планируется провести уличное освещение



### К нам едет Российский Дед Мороз

Со 2 по 5 февраля в рамках празднования 350-летия добровольного вхождения Бурятии в состав Российского государства и Нового года по Буддистскому календарю - Сагаалгана - в республику, по приглашению Белого старца Сагана Убгэна, прибывают знаменитые персонажи: Российский Дед Мороз из г. Великий Устюг Вологодской области, Костромская Снегурочка, Олонский Морозец Паккайне из Республики Карелия.

Прибайкальский район гости посетят 3 февраля. Они побывают в с. Турунтаево, а также на строительных объектах особой экономической туристической зоны, примут участие в утреннике для детей близлежащих сёл, который состоится в столовой «Байкалкурорта» села Горячинск.

В прошлом году наш Саган Убгэн по складывающейся доброй традиции на праздник Сагаалган пригласил в гости Ямал Ири - Деда Мороза из Ямало-Ненецкого автономного округа. В нашем районе они посетили Мостовскую школу.

### Волейбольный турнир на кубок «Байкала»

состоялся в декабре в селе Гремячинск среди мужских команд Турки, Горячинска, Турунтаева и Гремячинска.

Подобный турнир планируется провести среди женских команд накануне международного женского дня.

Надо отметить, что администрация поселения делает многое для развития культуры и спорта на селе: приобретён необходимый спортивный инвентарь, планируется приобрести лыжи для проведения зимних соревнований. Спортзал и клуб постоянно открыты, которые охотно посещают и взрослые, и дети.

23 января с спортивным залом Турунтаевской ДЮСШ состоится 2-й тур чемпионата района по мини-футболу. Нач. в 10-00 час.

29 января в спортивном зале Турунтаевской ДЮСШ (для правобережных команд) и Ильинской ДЮСШ (для левобережных команд) состоится 1-й тур чемпионата района по волейболу среди мужских команд. Нач. в 10-00 час.

Спортивные мероприятия приурочены к празднованию 350-летия добровольного вхождения Бурятии в состав России.

### 250 тысяч рублей за усыновление

На законодательном уровне установлена новая мера поддержки граждан, усыновившим (удочерившим) на территории Республики Бурятия детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

С 1 января 2011 года в законную силу вступил Закон Республики Бурятия от 10.12.2010 года №1830-IV «О единовременном пособии гражданам, усыновившим (удочерившим) на территории Республики Бурятия детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В соответствии с законом гражданам, усыновившим детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, после 1 января 2011 года, предоставлено право на получение единовременного пособия в размере 250000 рублей.

Право на получение единовременного пособия возникает с момента вступления в силу решения суда об установлении усыновления ребенка и может быть реализовано не ранее чем по истечении 36 месяцев со дня вступления в силу решения суда.

А. ЕРМОЛАЕВА,  
помощник прокурора  
района, юрист 3 класса.

### ПОГОДА



21 января - возможен снег, ночью - 25°, днем - 19°.

22 января - пасмурно, ночью - 25°, днем - 19°.

23 января - возможен снег, ночью - 25°, днем - 19°.

24 января - возможен снег, ночью - 23°, днем - 18°.

25 января - пасмурно, ночью - 19°, днем - 16°.

26 января - возможен снег, ночью - 19°, днём - 16°.

27 января - возможен снег, ночью - 17°, днём - 15°.